

浦东安全形势总体平稳 基本受控 趋于好转 稳中有变

上半年近九成安全生产隐患完成整改

■本报记者 徐阳 浦东报道

记者昨天从浦东新区安委办获悉,为配合全市狠抓安全生产工作,实现一系列更严格的要求和目标,上半年全区共出动检查29710人次,检查单位11689家次,查出隐患1449条。对其中已认定的涉及人员伤亡的生产安全责任事故的15个责任单位、19名责任人员实施行政处罚,对3名涉嫌生产安全责任事故责任人移送司法部门处罚。

安全生产形势总体平稳

今年上半年,全区安全生产形势总体

平稳、基本受控、趋于好转,但稳中有变,事故的发生呈现出事故总量下降幅度趋窄、部分领域事故出现小幅反弹、较大事故的发生有所抬头的态势。

新区结合安全生产行业类型实际,以及“治五违”“土地减量化”“产业结构调整”等工作实际,先后组织开展了加油(气)站专项检查执法,危险化学品排查、危险化学品储存场所、职业健康监护工作、工贸企业粉尘、三类企业特殊作业、生产企业有限空间等10项各类专项整治工作,保持了“打非治违”的高压态势,取得了显著的成效。数据统计,在上半年查出的1449条隐患中,近九成已经完成整改。

上半年,新区还重点推进了2016年市

级督办34个石油天然气管道安全隐患点治理项目落实,制定并印发了专项整治工作方案,形成了相关工作机制。截至6月底,累计完成整治24个隐患点,整治率71%。

建立安全生产黑名单制度

“新区对危化行业设定了很高的安全生产标准,因此上半年的处罚事项多见于危化企业。”新区安委办负责人表示,新区狠抓安全生产,将继续按照“总量只减不增、存量逐步减少”的思路,严格危险化学品建设项目和重点职业危害项目的审查把关,提高源头本质安全。

据了解,上半年全区共审查职业卫生项目41个,危险化学品项目7个,其中安全条件报告审查5个,核发危险化学品经营许可证518家企业。在此基础上,执法人员还将定期对危化企业相对集中的地区开展整体安全评价,对其它危险化学品仓储经营企业和危险化学品生产企业进行行业风险评估,并根据评估结果制订新区危险化学品产业布局优化调整三年行动计划,加快产业升级步伐,加快危险化学品生产、储存、使用企业关、停、转、迁。

新区安委办方面表示,通过总结已查出的隐患问题,执法人员发现新区在保障生产安全的法规体系方面还有待科学完善。政府监管也仍需更加精准,提高监管

的专业水准。针对上述问题,浦东将深入推进企业隐患自查自改自报,建立安全生产黑名单制度,促使企业自律诚信。此项工作已于上半年启动,目前已经在全区培训企业2600余家,2129个企业实现了安全隐患网上自查自改自报。

下阶段,新区仍将突出危险化学品重点,推进相关专项执法检查,抓紧实施危险化学品企业产业结构调整新的三年行动计划。在此基础上,优化安全生产行政审批事项,完善事中事后监管工作机制,加大执法检查力度。推进安全生产监管+互联网(物联网),运用现代信息技术提高监管实效,抓紧推进智慧安监工程建设。



图为“张謇”号抵达巴布亚新几内亚的莱城附近海域。 □新华社/发

“张謇”号抵达巴布亚新几内亚海域

■本报记者 须双双 浦东报道

8月10日,万米级载人深潜器科考母船“张謇”号抵达巴布亚新几

内亚的第二大城市——莱城附近海域。

此前,“张謇”号根据行程计划,于8月4日顺利抵达巴布亚新几内亚

的拉包尔港,进行了物资补给和人员

交换。据悉,“张謇”号上的“彩虹鱼”项目团队将在莱城附近海域进行深

海环境调查,同时接待深渊探索爱好者。下一步,“张謇”号将穿越圣乔治海峡,进入新不列颠海沟附近

新金桥路红枫路景观提升工程即将实施

建林荫大道 实现三季有花四季有景

■本报记者 黄静 浦东报道

记者昨天从新区环保局获悉,为配合上海自贸区金桥片区打造宜居宜业、国际金桥新形象的需要,该局将对新金桥路(红枫路-金藏路)、红枫路(杨高中路-锦绣东路)等道路进行大修及景观提升建设。

新金桥路综合提升改造(林荫道)工程一期工程范围从红枫路至金藏路,主要建设内容为道路翻建、桥梁改造、雨污水管道修复、标志标

线等附属设施工程、现场管线搬迁、架空线入地工程等。值得一提的是,该项目将为新金桥路(红枫路-金藏路)增设中央绿化分隔带,同时对周边绿地进行改造。建成后,该路段将成为一条林荫大道。据悉,目前项目正在进行前期准备。

红枫路(杨高中路-锦绣东路)综合改造工程主要建设内容为道路白加黑工程、标志标线等附属设施工程、非机动车道绿化提升工程等。

此次改造工程将该路段原1米的机非隔离带拓宽至1.5米,并进行

景观提升。考虑到植物的季节节相变化,改造后的路段将实现“三季有花、四季有景”,既为行车提供良好的视觉感受,同时也美化街景。为此,在植物的选择上,小乔木采用红枫、龙爪槐等品种,灌木地被则采用红叶石楠、金森女贞等。

新区环保局人士表示,改造后的新金桥路、红枫路将成为城市功能完善与景观提升成果集中展现的载体,以样板性建设带动区域整体环境提升,最终为实现金桥区域经济发展和品牌提升增添亮色。

沪莎两地亲如一家 团结之花越开越美

上海援疆干部结对帮扶莎车大学生

■通讯员 刘弘 张清 马志国 尚诗作

8月3日下午,在上海援疆莎车分指挥部的大院内,来了一批特殊的客人,他们是上海援疆干部结对帮扶的24位莎车籍的大学生和他们的家长代表。

在上海援疆莎车分指挥部,荡漾着温暖与欢乐。汉语和维吾尔语交融在一间间办公室和会议室里,每一位援疆干部身边都围坐着两三位大学生,他们如亲人重逢,互相问候,亲密交流。当年那一个个稚嫩的面孔,如今已经经历了两年大学生活的洗礼。大学生们向援疆干部们汇报了自己的学业情况和收获,援疆干部们也对他们表达了殷切的期望。

交流之后,举行了一个简短的帮扶结对仪式。“今天的结对帮扶活动,既是我们诺言的兑现,也是我们如家人一般的相聚,因为我们即将离开莎车,这次活动还是我们临别前对你们的亲切嘱咐和期望。跨越式发展的莎车需要你们,祖国的现代化建设需要你们,希望你们感念党恩,励志成才,学会做人做事,爱家爱莎车爱祖国,在人生的舞台上为民族团结作贡献,为祖国的建设和发展添砖加瓦!”莎车县委副书记、上海援疆莎车分指挥部指挥长沈敏代表来自上海市的援疆干部,在仪式上发表了热情洋溢的讲话,向结对帮扶的24位莎车大学生们表达了上海人民的殷殷深情。

接受资助的大学生由衷地表达了对上海援疆干部的感谢。现就读于新疆医科大学的米热阿依·吐迪和天津化工大学的阿布都喀迪尔·阿西木作为代表先后发言。他们感谢上海援疆干部三年间用工资资助自己顺利求学,表达了努力学习的决心和回馈社会、建设祖国的愿望。

结对助学仪式结束后,上海援疆莎车分指挥部又组织大学生们和家长开展“走进上海援疆”活动,先后参观了城南体育中心、图文信息中心、城南医院、莎车八中和莎车非遗博览园。整个行程内容丰富,大学生们惊喜连连,收获多多。

从2014年抵莎不久,上海援疆干部结对帮扶莎车大学生活动就已开始,上海援疆莎车分指挥部的10位党政干部共计资助272500元(每位大学生每年资助2500元,直至他们毕业)。近三年的时间里,上海援疆莎车分指挥部的党政干部和结对资助的莎车大学生结下了深厚的情谊。他们建立了微信群和QQ群,经常互相交流。上海援疆干部们还多次走访结对大学生家庭,尽量解决他们在思想、学习和生活上的难题。

“上海援疆干部结对帮扶莎车大学生暨走进上海援疆活动”是上海援疆莎车分指挥部在民族团结进步年举行的系列活动之一,是加强交流交往交融的重要内容,也是沪莎两地亲如一家的有力见证。浦东雨露润莎车,饮水思源念党恩,沪莎两地民族团结之花越开越美。

Low-carbon Outside Walking

新闻热线: 021-68540066
地址: 上海市浦东新区丁香路716号B楼

首批全国示范校

上海开放大学
浦东分校

www.3a-learning.com
http://www.pdtvu.cn

咨询电话 | 50993598

远离雾霾
Far Away From Smoggy Skies

扫一扫关注我们